
Шановні співвласники! 
Об’єднання співвласників багатоквартирного будинку “Флоренції 5”, 02002, м. Київ, 
вул. Флоренції, 5, повідомляє про проведення позачергових загальних зборів 
співвласників будинку, які відбудуться 14 листопада 2020 року об 11 годині 00 хвилин 
за адресою м. Київ, вул. Флоренції, 5 (на вулиці, біля 2 парадного нашого будинку). 

Для участі у позачергових загальних зборах співвласникам необхідно при собі мати 
документ, що посвідчує особу (паспорт). 

Представникам співвласника – документ, що підтверджує повноваження представника, 
оформлений у порядку, встановленому чинним законодавством України. Для 
співвласників, які отримали право власності після 22.01.2020 р., окрім паспорта, при собі 
необхідно мати витяг з державного реєстру. 

Питання порядку денного позачергових загальних зборів ОСББ “Флоренції 5”: 

Обрати модель відносин з постачальниками комунальних послуг з постачання та 
розподілу природного газу, постачання та розподілу електричної енергії, постачання 
теплової енергії, постачання гарячої води, централізованого водопостачання, 
централізованого водовідведення, поводження з побутовими відходами – 
індивідуальні договори між власником квартири та постачальниками відповідних 
комунальних послуг. 

Співвласники будинку № 5 по вул. Флоренції м.	Києва можуть ознайомитись з матеріалами 
щодо порядку денного позачергових загальних зборів на офіційному сайті ОСББ або нижче 
за посиланням QR-коду. 

Окремо звертаємо увагу та просимо співвласників нашого будинку під час 
проведення загальних зборів враховувати обмеження щодо карантину з гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в м. Києві, 
та дотримуватись безпечної дистанції у 1,5 метри та використовувати захисні маски! 

Для інформації, зі Статуту ОСББ “Флоренції 5”: 

Ст. 6 У загальних зборах мають право брати участь усі співвласники. Інтереси 
співвласника, який особисто не бере участі в зборах, може представляти його представник, 
який у такому разі має право голосувати від імені такого співвласника. Повноваження 
представника мають бути підтверджені нотаріально посвідченою довіреністю або 
довіреністю, посвідченою Головою Правління Об’єднання. 

Вимоги законодавства щодо обрання моделі відносин з постачальниками комунальних 
послуг: 

Закон України Про житлово-комунальні послуги зі змінами від 
07.06.2018, 17.03.2020 та 30.03.2020. 

З актуальною редакцією Закону можна ознайомитись за 
посиланням на офіційному сайті ОСББ “Флоренції 5”: 

https://florencii5.com 

або за посиланням на повідомлення за QR-кодом: 

ОСББ “Флоренції 5” 


